

Круг Там

25.3.95.

У Тома Круза русский соперник

В новом фильме Брайана Де Пальмы «Невыполнимая миссия» одну из небольших ролей сыграет русский актер. Том Круз, ставший и одним из продюсеров ленты, и исполнителем главной роли, уже пытался подыскать себе виллу в Праге, где пройдут съемки некоторых эпизодов. Однако на этом контакты «Невыполнимой миссии» со славянами не кончились.

Русский актер требуется для небольшого эпизода, включенного в недавно завершенный новый вариант сценария «Миссии». Сергей, пилот «Аэрофлота», подозревается американскими спецслужбами в сотрудничестве с русской мафией. Его необходимо поймать и обезвредить. Для этого подстраивается любовное свидание Сергея с главной героиней (Эмманюэль Беар), и во время

интимной сцены в комнату врывается разъяренный обманутый «муж» - замаскированный сотрудник Отряда невыполнимых миссий (Том Круз)...

Поиском актера на роль Сергея по личной просьбе знаменитого голливудского продюсера Дэвида Патнэма занимался Антон Климов (корреспондент «АИФ», сын кинорежиссера Элема Климова). В конце февраля в Великобританию отправлены данные на трех актеров, рекомендованных им на эту роль (имена пока не разглашаются). Исполнитель роли Сергея должен быть утвержден в марте, так как съемки эпизода с его участием пройдут в Лондоне в первых числах апреля.

Люс. правда.
1995. - Людмила ДЗЮБЕНКО,
по материалам агентства
InterMedia.

25 марта. - с. 7.